



ATACADÃO S.A.

NIRE 35.300.043.154 CNPJ/MF nº 75.315.333/0001-09 Companhia aberta

COMUNICADO AO MERCADO

ATACADÃO S.A. (B3: CRFB3) ("Grupo Carrefour Brasil", "Grupo" ou "Companhia") comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral que o Sr. David Murciano, Diretor Vice-Presidente de Finanças e de Relações com Investidores do Grupo Carrefour Brasil (Divisão Holding), decidiu renunciar a seu referido cargo, com efeitos a partir de 1º de março de 2023, para retornar para sua família na Europa.

O Sr. Stéphane Maquaire, Diretor Presidente do Grupo Carrefour Brasil (Divisão Holding), acumulará interinamente o referido cargo, conforme aprovado pelo Conselho de Administração da Companhia, até a efetiva eleição de um substituto, cujo nome será oportunamente informado ao mercado.

David Murciando foi peça-chave na transformação contínua do Carrefour Brasil e na integração rápida e bem-sucedida do Grupo BIG. Ele também foi fundamental para implementar grandes melhorias nas relatórios e comunicação financeiros. Agradecemos ao David pelo comprometimento e dedicação ao Grupo durante sua passagem e desejamos sucesso em seus próximos desafios.

São Paulo, 28 de fevereiro de 2023.

Atacadão S.A.

Stéphane Maquaire

Diretor Presidente

Grupo Carrefour Brasil

David Murciano

Diretor Vice-Presidente de Finanças e Relações com Investidores

Grupo Carrefour Brasil